MOHATUE
KBAOPATHOI'O KOPHA
N3 HEOTPULIATEJIBHOIO
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Llokazamernbcmeo

m
— — Hecokpamumas 0pobOb m _s
n n
m>
— = 5, m’> = 5n° Hamypanonoe wucio m* oerumcs 6e3
n ocmamka Ha 5 (nonyuaemcs n’)
5 0 m =Sk
2 2
(5k)* =5n°, 25k” =5n", n> =5k’

Hamypanvroe yucno n° derumcs 6e3 ocmamia wa 5 (nonyuaemcs k)
m oenumcs 6e3 ocmamka Ha 5 m

— MOJMCHO COKpamums HaA S
n oenumcs 6e3 ocmamka Ha 5 n

Taxou opobu nem!



Memoo ookazamenvcmea om npomuHoO20

Hyoicro ookazame nekomopoe ymeepoicoenue, a Ml
npeononazaem, Ymo OHO He BbINOAHAENCAL.

Ecnu 6 pe3ynomame npasuibHulx paccylcoeHutt. npuxooum K
NPOMUBOPEUUIO C YCILOBUEM, MO 0eldeM 8blB00.

Haule NPeonoNOACEHUE HEBEPHO, 3HAUUN, BEPHO MO, YHO
mpeb08aioch 00KA3amo.




.X'Z:S: XIZ\/E, xzz_\/§°

KOpeHb K6aOpammbiil u3 5

1 2,2<\/§<2,3
2,2°=484<5<2,3"=5,29

2,23 <+/5<2,24
2,23°=4,9729<5<2,24° =5,0176

J ~/

J5 ~2,23 J5 ~2,24




KOpeHb K8aOpamHbwlil U3 yucia d

Ja

eciu a > O, mo \Na — NnoJoxcumelbHoe 4ucio

2
X =d

x* =0, x =0, Jo =0.
Keaopamnuvim Koprem u3 HeompuyamenbHo2o yucia d

HA3bledom mdaKoe HeompuuameilbHoe YUcCo,

Keaopam Komopozo paeset d.

\d a — nodmpeunoe YUCJLO
[ \2
a — HeompuUYAmMenIbHoe YUCIO: \Na > O; ( CZ) =d
2

ad — ompuyameiibHoe YUcuo. X =d -Heumeem KOpHelZ



\/_:b b2=a

Onepayuio HaxoxHcoeHust K8AOPamHo20 KOPHL
U3 HeOMPUYUAMENIbHO2O YUCIA
HA3blBAIOM U3GTIeUeHUEM KBAOPAMHO20 KOPHSL.

Boseedenue 6 keadpam | Hzeneuenue keadpammozo KopHs
52 =25 J25=5
102 =100 J100 =10
0,3% = 0,09 0,09 = 0,3

(=32 =25  J25%-5

KBAOPAMHDII KOPEHb - aApUDMemudeckull Keaopamuwvlil KOpeHb



[Mpumep 1: Bbiquciumsb: a) 49 6) N0 0) V=4,  xc) /5625
6) \J0,25 2) V17, e) 961 |2

169



Ji=1, Ja=2, Ji6=4, J0,01=0,1.

[Mpumep 2: Beiqucriumsb: ~2809.

PeuweHue:



[Tpumep 3: Kamemel rnpsamoy20/ibHO20 mpeya20sibHUKa pasHbl
1 cm u 2 cm. Hemy pasHa auriomeHy3a mpeya0ribHUKa?

¢ 1 cm

2 cMm
Cymma k8adpamos OJiuH Kamemoes npsmoy2oibHO20
Mpey2osIbHUKA PABHA KBAOPAmy OJIUHbL €20 2UNOMEH)3bL.
a’+b*=c¢’
a, b — kamemuwi, c — cunomenysa
NPSIMOY20JIbHO20 MPEY2ONIbHUKA

c=va’ +b°,
c =12 +22 =A/5.
\/gC'M




Kybuueckum xoprnem uz HeompuyamenvHo2o wucia A
HA3bIBAIOM MAKoe HeOMPUYAMENbHOE YUCIO,

Ky6 komopozo pasen .
Ja=b b =a
=3, 3=27
J64 =4, 4 =64.
3/0,001=0,1, 0,1°=0,001.

Kopenwv n-ou cmenenu (n=2, 3, 4, ...)
U3 HeOMPUYAMENbHO20 YUCIA.
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481 = 3, maxk kax 3>0 u 3*=81.
P32 = 2, mak kak 2>0u 2°=32.



[lomallHee 3aaaHue:
38,

Ne 8.1 — 8.2 (B,r),

Ne 8.13- 8.19 (B,r)
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